

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.04.2009 13:35:00

**формирования заключения врача:** 29.04.2009 18:56:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/89746/answer/89747>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Ребенка необходимо показать очно детскому урологу, т. к. необходимо установить форму крипторхизма (точная локализация яичка) - паховый, брюшной и т.д. От этого зависит дальнейшая тактика. Все вопросы с яичком, в том числе оперативное лечение, необходимо завершить до 2х-летнего возраста. После этого в тканях яичка начинают происходить необратимые изменения, приводящие к атрофии яичка и др. осложнениям. Не откладывайте решение проблемы. Удачи.